

# 叙利亚：伊德利卜停火正式生效

伊德利卜进行长达数月的激烈交战之后，俄罗斯和土耳其达成的停火协议于周四深夜生效。但据叙利亚人权观察社称，停火前几分钟仍在进行轰炸。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯(António Guterres)表示，希望此次停火能够带来永久停战。他在纽约表示，伊德利卜的居民已经遭受“巨大苦难”。他呼吁冲突各方为实现永久停战而启动政治进程。

俄罗斯总统普京和土耳其总统埃尔多安周四在莫斯科举行的峰会上达成了停火协议。

在冲突中，俄罗斯和土耳其支持敌对双方。俄罗斯站在叙利亚政府军一边，部分政府反对派则得到了土耳其的支持。在俄罗斯的支持下，叙利亚统治者巴沙尔·阿萨德（Bashar al-Assad）的军队自12月以来一直在伊德利卜对伊斯兰民兵组织的最后据点采取大规模行动。据联合国称，近一百万人被迫逃亡。

数日前，土耳其在该地区对政府军发动了大规模的军事进攻，此前土耳其观察哨遭到叙利亚空袭，34名士兵丧生。安卡拉国防部发布消息称，在停火协议生效前不久，伊德利卜又有两名土耳其士兵因叙利亚政府军的袭击而丧生。

（本文译自德国时代在线 2020 年 3 月 6 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：[dgyjzx@sisu.edu.cn](mailto:dgyjzx@sisu.edu.cn)

网址：[dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)